
KE-30.2500 Biokemia II

Tentti 11.5.2010

Vastaa viiteen (5) kysymykseen.

1.) Vastaa lyhyesti kuhunkin alakohtaan.

a) Alla olevassa kaaviossa on esitetty eräs rasvahappojen B-oksidaation
säätelymenetelmä. Kuvaile, miten säätely tässä tapahtuu.

Carnitine

Acyl CoA

Carnitine Y . .

a.ylt-niiärise r I Inhibited by malonvl CoA

CoASH

Acyl carnitine

b) Millä muilla keinoilla elimistössä säädellään rasvahappojen synteesiä ja
hajotusta?

2. Glykolyysissa glukoosista muodostuu pyruvaattia, glukoneogeneesi muokkaa
pyruvaatista glukoosia. Miksi nämä kaksi metaboliareittia eivat kuitenkaan ole
toistensa käänteisreaktioita?

3. Vastaa lyhyesti kuhunkin alakohtaan.

a) Mitä glykosyylitransferaasit ovat?
b) Miten ne toimivat?
c) Miten perintötekijät vaikuttavat niiden toimintaan?

/ o]\a,:n replikaatioon osallistuvat entsyymit ja muut proteiinit sekä niiden, tolmmta.

't

l.; Valitse joko proteoglykaanit TAI glykoproteiinit ja kerro esimerkin awlla ko,
--- molekyyliluokan rakenteesta ja ominaisuuksista.
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6.f Kuvaa, miten alla olevan taulukon (Table 23.2) informaatio liittyy termeihin
" ubikitiini ja proteasomi.
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